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Група МГШМ - 12 

Предмет: Всесвітня історія

Тема: Політика "умиротворення" агресора
1. Причини політики “умиротворення ”
	 Зосередження громадськості Англії та Франції на внутрішніх проблемах породжених економічною кризою 30-х років.

	Стійкі пацифістські настрою у переважаючої більшості населення Англії та Франції. Боязнь повторення жахів світової війни.

	Недооцінка лідерів західних держав А.Гітлера.

	Продовження лідерами Англії та Франції курсу на послаблення Версальсько-Вашингтонської системи.

	Повне усунення США від втручання у європейські справи.


 

2. "Аншлюс" Австрії і Мюнхенська угода

Кульмінацією політики "умиротворення" став "аншлюс" Австрії і Мюнхенська угода по Чехословаччині.

 - Лютий 1938 р. -  канцлер Австрії Шушніг підписав з Німеччиною угоду, яка поставила Австрію під контроль Німеччини. 
- 12 березня 1938 р. - німецькі війська при підтримці австрійських нацистів окупували Австрію. 
123 березня 1938 р. - австрійський фашист Зайс-Інкварт проголосив возз’єднання Австрії з німецькою імперією. 
Ні великі держави, ні Ліга Націй ніяк не прореагували на це. 
Тільки СРСР висловив протест проти таких дій.

! Самостійно знайдіть значення терміну "аншлюс" і запишіть його до зошита
Наступною жертвою фашистської агресії стала Чехословаччина, від якої Німеччина зажадала Судетської області, де проживало 3 млн. німців. 
13 вересня 1938 р. - заколот судетських фашистів  → його придушення  → погрози Німеччини → міжнародна криза  → переговори лідерів Німеччини, Великобританії, Франції → Мюнхенська угода: відторгнення від ЧСР на користь Німеччини всіх прикордонних західних і північно-західних районів. ЧСР втратила 20% населення і майже 50% важкої промисловості, всі прикордонні укріплення. Кордон з Німеччиною став проходити у 40 км від Праги.

Значення Мюнхенської угоди:

1.  Мюнхенська угода – одна з найбільш ганебних сторінок західної дипломатії. (Англія і Франція зрадили Чехословаччину)

2. Перетворення Німеччини у найсильнішу державу Центральної Європи. 
3. Неспроможність Ліги Націй Всі гарантувати суверенітет інших держав.

4. Мюнхенська угода була стратегічною поразкою Англії і Франції і наблизила початок війни.

 

Робота з документом
Заява У.Черчілля 21 вересня 1938 р. для преси щодо Мюнхенської угоди

Розчленування Чехословаччини під тиском Англії і Франції рівносильно повній капітуляції західних демократій перед нацистською загрозою застосування сили. Такий крах не принесе миру або безпеки ні Англії, ні франції. Навпаки, він поставить ці дві країни у положення буде ставати все слабше і небезпечніше. Одна лише нейтралізація Чехословаччини означає звільнення 25 німецьких дівізій, які будуть загрожувати Західному фронту. Крім того, вона відкриє тріумфуючим нацистам шлях до Чорного моря. Мова йде про загрозу не тільки Чехословаччині, а і свободі і демократії всіх країн. Думка, наче можна забезпечити безпеку, кинувши малу державу на поталу вовкам, - рокова помилка. Воєнний потенціал Німеччини буде зростати впродовж короткого часу значно жвидше, ніж Англія і франція зможуть завершити заходи, необхідні для їх оборони»

 

Запитання до документа

1. Чому У.Черчілль виступив проти Мюнхенської угоди? Яку він наводить аргументацію?

2. Чи справдилисб прогнози У.Черчілля?

 
Робота з підручником (Підручник по Всесвітній історії. 10 клас. Гісем)
Посилання на підручник: https://history.vn.ua/pidruchniki/world-history-10-class-2018-gisem-standard-level/

Параграф №26.

1. Прочитайте параграф

2. Використовуючи інформацію опорного конспекту та підручника, дайте відповідь на запитання, запропоновані нижче:
-       Чому не було створено системи колективної відсічі агресорам?

-       З’ясуйте причини виникнення політики "умиротворення". Охарактеризуйте прихильників цієї політики.

-       Якими були наслідки аншлюсу Австрії та Мюнхенської угоди? Дайте оцінку Мюнхенській угоді.

-       Чому політика "умиротворення" зазнала краху?

